

泰康人寿推出国内首款“个人特药保险”

本报综合消息 近日,泰康人寿推出国内首款“个人特药保险”——《泰康特定恶性肿瘤药品费用医疗保险》(简称泰康特药保险),为七大常见癌症(肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、大肠癌、肾癌、白血病)的17种常用靶向药提供院外购药保障,在业内首次打造了“商业医疗险+专科医疗服务+特药服务”的创新闭环商业模式,主要解决国内消费型商业健康险普遍无法保障因抗癌药品处方外流而导致的院外购药需求的问题。

泰康特药保险设计的初心就是一站式解决中国癌症病人面临的看病难、看病贵问题。

据中国国家癌症中心2016年在《柳叶刀》发表的对中国癌症治疗费用的研究结果,发现在入组案例中,癌症治疗平均费用超过家庭平均年收入,并且近八成癌症家庭将会出现财务危机。

泰康特药保险通过对处方院外购药提供年度最高50万元,第二年可再续保50万元的购药保障,让癌症病人真正降负减费,帮助中国癌症患者用得上进口靶向药,用得起进口靶向药。同时,该产品不仅提供一般的费用保障,还具有三大服务亮点:

一、引入先进的管理式医疗服务,提升客户就医体验。二、保障药品全,保障力度大,性价比高。三、服务智能,赔

付便捷,降低客户购药压力。

作为中国大民生工程骨干企业,泰康人寿坚定执行陈东升董事长“三大闭环,四位一体的大健康战略”,从客户核心健康需求出发,积极创新,持续打造极致服务体验,不断引领国内健康险产品创新潮流。为保障客户整体利益,本次特药保险产品还实现多项服务体系创新。

建立肿瘤PPO专家网络,实现完整的管理式医疗服务体系,从而主动介入客户就医过程,规范客户用药行为,降低处方滥用及骗保风险。

打造自主知识产权的“泰药云”平台,实现院外处方的合理化,并建立专业化运营团队进行过程监控及规范管理,确保客户购药服务高效合规。

建设全国最大的专业药店合作网络,与国内顶级医药企业进行深度合作,打通药品直付流程,实现客户线上申请、线下取药一站式服务,大大减小患者经济压力,同时帮助保险公司控制药品质量,降低药物滥用风险。

2018年,泰康保险集团跨入世界500强,泰康人寿将始终坚持创新,脚踏实地落实“大健康战略”,持续走在中国健康险市场的创新最前沿,让保险更安心、更便捷、更实惠,让人们更健康、更长寿、更富足,让泰康保险成为人们幸福生活的一部分。

(泰康)

富德生命人寿周口中支积极开展P2P网络借贷风险排查专项工作会议

本报综合消息 按照河南保监局《关于在全省保险行业开展P2P网络借贷风险排查的通知》(豫保监办[2018]69号)文件要求,富德生命人寿周口中支总经理室高度重视,积极部署,并于9月3日组织中支部门经理以上管理干部人员召开P2P网络借贷风险排查专项工作会议。

公司现场成立排查工作小组,并向全体干部提出P2P网络风险相关工作相关要求。公司要求富德生命人寿周口

中支各部门、各四级机构认真学习文件内容,宣导文件精神,采取多种形式进行风险排查,如若发现问题,要求立即整改。中支各部门以及各四级机构要全力配合,各司其职,各负其责,严禁敷衍塞责、推三阻四、配合不力等现象的发生。

通过此次开展的全省保险行业的P2P网络借贷风险排查工作,定将对网络所隐含的借贷风险和隐患达到有效治理和遏制的效果。

(生命)

保险业将建保险实名查验登记平台

严打失信行为

本报综合消息 记者日前从银保监会获悉,保险业将建立保险实名查验登记平台,用于保险实名信息查验、登记和保险账户管理,旨在规范保险业务行为,保护保险消费者合法权益。

据介绍,保险实名登记是指保险机构、保险中介机构、第三方网络平台及其从业人员在为投保人、被保险人等办理保险业务时,按照要求核对身份证件,并查验和登记身份证件类型、证件号码以及手机号码等实名信息的行为。

银保监会有关部门负责人表示,银保监会委托、指导第三方机构承担保险实名查验登记平台的建设和运营管理,在该平台上,每一投保人对应唯一保险账户。保险机构通过保险实名查验登记平台进行实名信息查验的,应当将完整的实名信息提交保险实名查验登记平台;保险实名查验登记平

台应当将信息向相关外部数据库实时核对,或者通过自有数据库实时核对,并将有关情况反馈给保险机构。

这位负责人说,在投保、退保、理赔等环节,保险机构要通过保险实名查验登记平台查验投保人实名信息。保险机构应当按照合法、正当、必要原则使用实名信息,不得将实名信息提供给保险交易活动当事人以外的其他单位和个人。

这位负责人表示,保险机构、保险中介机构、第三方网络平台及其从业人员被认定存在严重违法失信行为的,银保监会将根据国家有关规定,将其列入联合惩戒对象,实施联合惩戒。投保人、被保险人等存在使用虚假身份证件、冒用他人名义、提供虚假信息等行为的,银保监会将根据相关规定,将其纳入失信行为记录名单。

(谭晓)

“平安中秋扶贫礼盒”上线

本报综合消息 8月30日,乌兰察布市及平安集团有关领导一行来到乌兰察布市察哈尔右翼后旗、察哈尔右翼中旗(以下简称“察右后旗”“察右中旗”),对平安“三村工程”村官、村医、村教的扶贫落地情况进行调研。中国平安向乌兰察布市捐赠了25套智慧教学一体机设备以及25台医视平台一体机,这批设备将帮助平安在乌兰察布援建的村小、村卫实现智慧升级,推动城市的优质医疗、教育资源下沉。

与此同时,中国平安基于内蒙古乌兰察布“三村工程”产业扶贫项目产品打造的“平安中秋扶贫礼盒”上线。该礼盒将在平安壹钱包、橙e网、平安金管家、平安好车主等内部电商平台销售。

礼盒中的产品均来自“三村工程”在乌兰察布的产业扶贫项目出产的燕麦、牛奶等扶贫农产品。自此,平安产业扶贫模式形成“产业-科技-销售”的扶贫闭环。

自今年3月平安与乌兰察布市人民政府签订“三村工程”扶贫战略合作协议以来,平安积极在乌兰察布察右中旗、察右后旗落实开展以“平安扶贫保”模式为核心的产业扶贫项目。

除了产业扶贫以外,中国平安以“智慧扶贫”为核心,将人工智能、云平台等创新科技积极运用到教育扶贫和健康扶贫中,通过硬件援建、软件资源导入,将有效提升乌兰察布市贫困地区医疗、教育水平。

(平安)

新华保险河南分公司(周口站)第十八届客户服务节开幕



活动现场

本报讯 2018年是新华保险迈入发展期的第一年,公司继续秉持“回归保险本源”的经营理念,聚焦保障性产品,深耕健康险领域,致力于向客户提供全方位、全周期健康保障。据此,新华保险第十八届客服节(周口站)以“乐享新时代,健康新生活”为主题,于日前在天明锦江国际酒店拉开帷幕,为500多位到场客户送上“臻爱”关怀。

会议签到处设置有十八届客户服务节主题开幕式展板指引客户进行签到,在会场外设置有“臻爱”会员专区,有专门的客服人员为到来客户进行“掌上新华”的下载,并详细讲解“臻爱”积分的兑换规则、“臻爱”放松多重礼活动,与客户共享新华保险转型发展的最新成果。会议走廊处展示了今年少儿书

画大赛的作品,以此吸引客户眼球,使其更好地参与到公司后续的活动中来,为少儿提供成长发展的平台。

会议开始之前,新华保险首先为客户提供播放了客服节等开幕式短片,让客户更好地了解公司客服节开幕式的系列活动,并现场为少儿书画大赛获奖的4位小朋友进行现场颁奖,让新华特色服务深入人心。活动最后有新华保险金牌讲师对多倍保产品进行详细讲解,现场掌声不断,客户纷纷表示认可。

通过客服节开幕式活动的顺利召开,新华保险周口中支进一步向客户传递健康理念,关爱回馈客户,丰富保险保障,让客户乐享美好生活,进而提高公司品牌影响力,促进周口业务发展。

(新华)

展示实力和形象的舞台
联系群众和客户的纽带

第262期

金融/保险

邮箱:zkwbwjc@126.com

周口晚报 15936909988 18639402659
周口保险协会 0394-6171223